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A

1)

Typ: EG/ECE Prüfpr.Nr.: < <
GA min = kg ηHO = A
GAmax = kg Smax = kg B

2)

Typ: EG/ECE Prüfpr.Nr.: GB max = kg ig =
Ausführung: SPR max = mm

Hersteller:

3) Übertragungseinrichtung:

iH1 = ηH1 =  ≥  ≥

ih = iH0 x iH1 = x = C
ηH = ηH0 x ηH1 = x = B
P' = D* x iH0 x
P' = N x x = N ≤ Pzul = N

4)

n = 2
kg m C = Cmin.
kg m

GA : kg iFBA = iHB x ig x iH1 = x x =

Prinzipschema 11.616.098.00
gemäß 71/320/EWG (98/12/EG), Anhang VIII, Anlage 

iHo zul. 3,7
Ausführung:

1. Auflaufeinrichtung 3. Übertragungseinrichtung 2. Bremsen

Auflaufeinrichtung:

Hersteller:

Bl.Nr. 1

= 25,2 ≤ SPR mm

28 2-2' 25,2

27

KF 13 21.2.4.1.0.0126 Prüfzeichen: F 1274 1,67

=
100

^
1-1'

=
90C 750 0,95

iHo = = 3,57
Peitz 1300 100

Bremsen:

1,0 1,0 M8 M8

BPW
=A Nat. Prüf.Nr.:    - 27 iHo 3,57=

S 2005-7 AR 2008 750 14,1 1-1' 90

3,57 1,0 3,57
iHB =

0,95 1,0 0,95

iHB =
420

= 15
Anhängefahrzeug: 28

2,5
1300 3,57 2,5 11607 18000

*
GA min : 750 Rdyn min : 0,260
GA max : 1300 Rdyn max :

211,5
0,350

* vom Hersteller einzutragen

* Reifen: * 15,0 14,1 1,0

erstellt am: 20.11.2013 von: Rüb, Walter
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Auflaufeinrichtung: Typ: KF 13 Ausführung: Übertragungseinrichtung:

EG/ECE Prüfpr.Nr.: 21.2.4.1.0.0126 Kurze Beschreibung (s. Prinzipschema):

= : 28 = Wegübersetzung und Wirkungsgrad der Übertragungseinrichtung:
iH1 = ηH1 = =

Bremsen: Typ: S 2005-7 EG/ECE Prüfpr.Nr.: AR 2008 Ausführung: A

Anhängefahrzeug:

Hersteller: Fabrikmarke:

4.3 Typ: Anzahl der Achsen: 1 4.5 Anzahl der Bremsen: n 2

Prüfstelle:

Die vorstehend beschriebene Bremsanlage erfüllt die Vorschriften der Absätze 3 bis 9 der Prüfbedingungen für Fahrzeuge mit Auflaufbremsanlage.:

750 1500 3,66 3,571 0,95 2,827 3,9913000,260 0,350 750 3750 3675 4,0 7,07 28,00

3,991300 1500 3,23 3,571 0,95 2,723
3,991300 1500 3,43 3,571 0,95 2,771

24,71
800 0,260 0,350 800 4000 3920 3,8 6,62 26,25

950

850 0,260 0,350 850 4250 4165 3,5 6,24
900 0,260 0,350 900 4500 4410 3,3 5,89

1500 2,89 3,571 0,95 2,645
3,991300 1500 3,05 3,571 0,95 2,681
3,991300

23,33
0,260 0,350 950 4750 4655 3,2 5,58 22,11

3,991300 1500 2,61 3,571 0,95 2,584
3,991300 1500 2,74 3,571 0,95 2,612

20,00
1000 0,260 0,350 1000 5000 4900 3,0 5,30 21,00

1150

1050 0,260 0,350 1050 5250 5145 2,9 5,05
1100 0,260 0,350 1100 5500 5390 2,7 4,82

1500 2,39 3,571 0,95 2,536
3,991300 1500 2,49 3,571 0,95 2,559
3,991300

19,09
0,260 0,350 1150 5750 5635 2,6 4,61 18,26

3,991300 1500 2,19 3,571 0,95 2,496
3,991300 1500 2,29 3,571 0,95 2,5151200 0,260 0,350 1200 6000 5880 2,5 4,42 17,50

1300 1500 2,11 3,571 0,95 2,479
[kg]

1250 0,260 0,350 1250 6250 6125 2,4 4,24 16,80

Techn. zul. Gesamtm. 

für

Auflaufeinr.

R min. R max. D*=0,1*GA*g B*=0,5*GA*g B=0,49*GA*g 100*KA/(Ga*g)

 => iH (5.7.1)

1300 0,260 0,350 1300 6500 6370 2,3 4,08 16,15
[kg] [kg]  =>1,0  =< iH (5.7.1)

3,99

größte

Druckkraft

größte

Zugkraft

[m] [m] [N] [N] [N] 2 - 4 < 10 10 - 50

zul.

Gesamt-

masse

min.

dyn.

Reifenr.

max.

dyn.

Reifenr.

zul.

Deichselkraft

erfordl.

Bremskraft

Bremskraft Ansprech-

schwelle

4.6 4.7
(B*R/r+n*Po)/(

D*-K)/ηH

s'/(sB* *ig)

Ga

Techn. zul. 

Gesamtm. für

alle Bremsen

Brems-

moment

Übersetzung

hH=hHo*hH1100*D1/(Ga*g) 100*D2/(Ga*g)  Gamax >=Ga GB=n*Gbo n*M*/(B*xR) iH=iHo*iH1

Wirkungsgrad

4.4

5.4 5.5 5.6 5.7.1 5.7.2 5.7.3 5.7.44.8 4.9 4.10 5.1 5.2 5.3

Anhängefahrzeug: Zuordnung-Prüfergebnisse

Zuordnungsberechnung 11.616.098.00

gemäß 71/320/EWG (98/12/EG), Anhang VIII, Anlage 

1,0 1,0
2

Bl.Nr. 4

4

4.1 4.2

1 C 3

3.1

Gewählte Wegübersetzung iH0 100 3,57 3.2
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